

镜头里的菏泽抗疫故事④

“疫”线闪耀最美色彩



穿上防护服,为业主进行核酸检测



用不了多久,隔离面罩就有水珠下流



大白们脸上留下的勒痕,是世间最美的印记



认真打包、封存、送样



跃动的“志愿红”



有了志愿者,核酸检测队伍井然有序



一双大手,每天不停地忙碌着



这就是“天使白”的双手

8月4日,菏泽最高温度达37℃。

早6时20分,“天使白”杨圣科和菏泽开发区丹阳街道庞楼社区工作人员刘延妹就赶到中达御园小区,开始了一天的工作——为1400余名小区业主进行核酸检测。

杨圣科今年20岁,是菏泽海吉亚医院的医务工作者,3月份参加工作,没多久就赶上菏泽疫情,毅然投入到一线抗疫工作中。“已经是第8天连续工作了,有的小区居民达五六千人,又是室外工作,最热时,用冰袋敷在身上也要保证把工作完成。”他

说。

刘延妹是庞楼社区负责中达御园小区日常核酸检测的工作人员,从4月份就开始投身抗疫一线。随着疫情的突发,她的工作更忙了,下通知、准备物资、送样……小区里到处都留有她忙碌的身影。因为她忙于工作,两个未成年孩子只能留在家中。

“大家间隔1米安全距离”“带好口罩,做好个人防护”……在市人大工作的“志愿红”孙美华是中达御园疫情防控志愿者,每天的工作就是在小区内巡逻、劝导、提醒居民注意疫情防控。她丈夫王春营是爱尔眼科医生,

遇到小区“天使白”不够、忙不过来,便义务参加其中。他们用自己的方式参与这场战“疫”,同社区工作人员一道抗击在疫情一线,做着他们认为“最平凡”的事。

“天使白”“志愿红”是对身穿不同颜色服装、奋战在疫情防控一线人的统称。我们的目光虽然穿不透覆盖他们全身的防护服、面罩、护目镜,看不到他们的长相,但清楚地知道,他们一定是“荷”心抗疫一线最美丽的色彩。

本版图片由通讯员 邓兴宇
摄于菏泽中达御园小区